

О принимаемых мерах по противодействию распространению деструктивной информации в сети «Интернет», в том числе среди несовершеннолетних

В общеобразовательных организациях Сердобского района продолжается информационно-разъяснительная работа, направленная на повышение уровня осведомлённости детей об Интернет-угрозах и мерах защиты от них:

- проводятся классные часы, круглые столы, просмотры социальных видеороликов для молодежи, позволяющие сформировать у детей правильное отношение к возможностям компьютера, донести им всю степень опасности и убедить следовать этим простым правилам, которые помогут сделать детское общение в Интернете более безопасным. В образовательных организациях проведены следующие мероприятия: 23 ноября 2021 обучающиеся всех образовательных организаций приняли участие во Всероссийском Едином уроке по безопасности в сети интернет, проведены классные часы «Твоя безопасность в сети Интернет», «Сетевой этикет», «Виртуальная зависимость», «К чему приводят компьютерные игры?», «Простые правила работы в интернет-среде», «Влияние компьютера на здоровье ребенка», о правилах безопасного поведения и т.д., просмотр презентации «Профилактика краж и мошенничества в сети Интернет». В период с 07.04.2022 по 15.04.2022 в образовательных организациях Сердобского района проведены родительские собрания на тему: «Интернет-безопасность». 20.04.2022 в МОУ лицей № 2 г. Сердобска проведено районное родительское собрание на тему: «Безопасное детство. Направления профилактической работы с детьми и подростками», на котором была затронута тема безопасности детей в сети Интернет;
- беседы со школьниками и родителями (законными представителями) с участием инспекторов ПДН, дополнительная информация размещается на сайтах, в родительских чатах, проводятся дополнительные консультации по выбору и установке программ на ПК («Семейная безопасность», «Родительский контроль»), позволяющих отследить действия детей в сети Интернет и выяснить, какие сайты посещают дети, тем самым блокировать нежелательные действия в интернете;

- среди родителей распространены видеоконструкции по проверке социальных сетей несовершеннолетних, разработаны и распространены информационные буклеты для несовершеннолетних о правилах безопасного поведения в Интернете.

Классные руководители, социальные педагоги, члены кибер-дружин, образовательных организаций систематически проводят мониторинг участия несовершеннолетних, в группах социальных сетей.

Во всех образовательных организациях района установлены контент-фильтры на компьютерах, которые блокируют доступ учащимся к опасной информации и интернет-страницам с непристойным содержимым.

Родители получили информацию о сайте «Gerda Bot», с помощью которого каждый родитель сможет контролировать время нахождения ребенка в социальной сети ВКонтакте, в каких опасных группах находится, чем интересуется и что комментирует ребенок.

Главный специалист
Отдела образования Азизов Н.А. Ученый